

為著召會生活興起下一代

第一篇信息

青少年及兒童工作為著主恢復的重要性

讀經：啓廿二 20；路十八 16~17；提後三 15；一 5；二 2

壹 我們需要認知所處的這個世代、神目前的啓示為何、我們應在何處、應做何事、及應跟隨哪一種水流等；時間緊迫，主再來的日子也越來越近——啓廿二 12，20；太廿四 37~39；提後三 1~3。

貳 我們不能再循往例的作法；我們過去忽略了青少年及兒童的工作，並過於注重一般性的工作——路十八 16~17。

- 一 “你們的眼睛要打開，不要太忙於外在的事物，而是要在高、初中的青少年身上工作。你們也要做兒童工作，直到每週都有至少一萬個兒童接受我們的教導。那些六、七歲的兒童，十年後就是高中生。只要你願意投入，一定會成就的——*金燈台的終極意義* p. 55。
- 二 沒有任何家庭會不顧孩子，並且一定會當作首要任務來照顧、養育和教育他們的。因此我們必須服事神家中眾多的兒女提後三 15；一 5。
- 三 眾召會都要有兒童工作，我們如此實行，六、七年後，他們將成為青年弟兄和姐妹。
- 四 同工們應帶領召會接受兒童工作這樣的負擔，並且要在這方面專注和加強。

叁 我們必須讓神開我們的眼，看見青年人在神手裏的寶貴和重要——但一 2，4；提後二 2；提前四 12。

- 一 一個人不論做什麼，最重要的是要有心——林後六 11；西三 23。
 - 1. 你若要做這個工作，你必須喜歡青少年、照顧並關心他們的事；這乃是作青少年工作的基本要求——太十九 14。
 - 2. 你若對青少年沒有心也不感興趣，並且只是應付的話，這是沒有果效的——13 節。
 - 3. 有聖徒會選擇性地做這工作，但這還是不夠的——王上四 29。
- 二 當我們看見某件事重要性及其價值的時候，立刻就會全心投入——提後二 2；帖前三 8。

肆 召會的未來維繫於青年人的身上——提後二 2；申一 38。

- 一 我們若仔細讀聖經，不難發現一個事實：神很少呼召老年人做一件新事或是大事——撒三 1，4；但一 4，8；太四 18~20。

我們可以說所有被神所用來做新事或轉移時代的人，都是青年人。——申一 38

幾乎所有青年人被神呼召所做的事，都是和轉移時代有關；爲了完成這樣的大事，神總是呼召青年人——撒三 1，4。
- 二 爲了成爲主合用的器皿、爲了國度的傳揚、和爲了主工作的開展，這些責任都毫無疑問地落在青年人身上——徒二 14~41。
- 三 若主延遲祂的再來時間不論 5 年、10 年、15 年、甚至 20 年，那祂要完成的工作必將由這些青年人來完成——太廿四 14；廿八 19~20；提後二 2；四 5。
 - 1. 然而當前的景象讓我們看見，莊稼的未成熟、召會的荒涼和稀少的得勝者，都說明了主短時間內還無法回來——提前四 1~5；提後三 1~13。
 - 2. 所以在這種情形下我們相信，必定仍有一段時間主還有工作要在地上成就——彼後三 9。
 - 3. 廿年後那些爲主所用的人將會是今日的廿多歲以下的年輕人。——提後三 14~15，17

當前一定有一些年輕人得救並接受屬靈的幫助，好使他們能有更多的經歷，並在將來爲主所用——二 2。

若今日沒有得著年輕人，我們過去之後也將無人承繼我們的工作，這就產生了一個斷層——申一 37~38。

4. 若有青年弟兄姐妹被主興起，而我們也能蒙保守地給他們一個絕對正確的帶領，而不是一味錯誤地限制，那麼他們將無須等候我們被主接去之後才得成全，甚至現在就能為主所用——提後三 10；林前十六 10。

四 未來的工作和前景，無疑地都在青年人身上。爲了這個，我們應當將注意力集中在青年人身上——申一 38。